

## Előterjesztés a 2011. február 24-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

**Tárgy:** a Dél-Alföldi Ivóvízminőség-javító Program és az Aradi vízátvétel összekapcsolása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Közép-Békési Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Csorvási kihelyezett ülésén a Társulást létrehozó önkormányzatok nagy érdeklődést mutattak az aradi vízátvétellel megvalósítandó ivóvízminőség-javító program iránt és vállalták, hogy a szükséges testületi döntéseket 2011. február 28-ig meghozzák.

A jelenleg működő önkormányzati társulások alapszabályzata kimondja, hogy egy adott társulás csak abban az esetben vállalhat egy újabb társulás tagjává, ha ezt a döntést a Társulás valamennyi tagönkormányzata egybehangzóan jóváhagyja. A fentiek figyelembe vételével a Békés Megyei Vízművek Zrt. elkészített és megküldött egy határozati javaslat tervezetet a gesztor települési vezetők jóváhagyását követően valamennyi társulási tagönkormányzat - így többek között a részünkre is – elfogadásra.

A határozati javaslat tervezet két döntés meghozatalát kezdeményezi. Az egyik döntés, hogy az adott ivóvízminőség-javító társulás tagja hozzájárul a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító program II. változatának kidolgozása érdekében ahhoz, hogy a település részt vegyen a több társulás által megalakítandó TÁRSULÁSOK TÁRSULÁS létrehozásában. A másik döntés, hogy a település választ abban, hogy az I. műszaki tartalommal, illetve a II. műszaki tartalommal megvalósítandó ivóvízminőség-javítással vesz-e részt a TÁRSULÁSOK TÁRSULÁS-ában. Mivel önkormányzatunk képviselő-testülete korábban olyan döntést hozott, hogy támogatja az aradi vízátvétellel történő ivóvízminőség-javító programban való részvételt, ezért kérem, hogy az alábbi két határozati javaslatot szíveskedjenek elfogadni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem megtárgyalni és az ügyben dönteni szíveskedjenek.

*Határozati javaslat:*

\_\_\_\_\_/2011. (II.24.) Kt. hat.

*Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Közép-Békési Ivóvízminőség-javító Társulás tagja hozzájárul, hogy a társulás a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javítási program - az aradi víz átvezetését figyelembe vevő - úgynevezett II. változatának, kidolgozása érdekében több társulás által megalakítandó Társulások Társulásának megalakításában részt vegyen.*

Felelős: Fekete László műszaki irodavezető

Határidő: ---

*Határozati javaslat:*

\_\_\_\_\_/2011. (II.24.) Kt. hat.

*Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Közép-Békési Ivóvízminőség-javító Társulás tagja a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javítási program - az aradi víz átvezetését figyelembe vevő - úgynevezett II. változatának kidolgozásakor, a település vízellátását, az aradi vízátvétellel létrejövő regionális ellátás műszaki változatát kéri megtervezni.*

Felelős: Fekete László műszaki irodavezető

Határidő: ---

Déaványa, 2011. február 18.

Fekete László  
műszaki irodavezető